

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

王鳳嫻老師

(4) 聖靈降臨期

耶和華神若究察罪孽，無人能脫責，因為世人都犯了罪。然而，祂有赦免之恩，將豐盛的救恩賜給以信心仰望祂的人，救贖他們脫離一切的罪孽；如今藉著耶穌基督的受死、復活，為凡相信祂的都披上義袍。因此，我們要敬畏、稱頌上主；我們的心當等候祂（詩一三零）。

當始祖亞當和他妻子知道自己犯罪後，就感到羞恥，並躲避神的面。亞當害怕聽見神的聲音，卻不肯向神承認自己的過犯，將罪責歸咎給「神所賜的女人」；而夏娃也不認自己的罪，將罪責歸咎給「引誘她的蛇」。這罪掩蓋了人原本受造的榮耀，扭曲了人的意念和行為，攔阻了人與神和諧的溝通（創三8-15）。

主耶穌道成肉身，彰顯上主的榮耀和權柄，在世人中施行拯救。然而，人們卻拒絕祂的權柄，甚至扭曲、褻瀆祂的作為；有說祂是癲狂的，也有文士說祂是靠著鬼王趕鬼。他們是那頑梗悖逆，不敬畏神，不肯接受神的救恩的——就是祂在創世以先所預備好的；而那些遵行神旨意的人，就被稱為主耶穌的兄弟姊妹和母親了（可三20-29, 35）。

上主廣行赦免，在地上尋找遵行祂旨意的人。祂賜下祂的靈，使他們有信心；祂也扶持他們，雖經歷短暫輕微的苦楚，卻要成為神恩惠的管道，讓得救的人數加增，帶領更多的人歸回主家，榮耀主的名（林後四15）。